

“寻找山东最美大学”微视频/摄影大赛征稿结束 1300余件作品聚焦“律动校园”

记者 徐玉芹

日前，第五届“寻找山东最美大学”微视频/摄影大赛征稿已截止。自10月11日发出征稿消息以来，第五届“寻找山东最美大学”微视频/摄影大赛专用邮箱每天都收到大量投稿。截至10月31日，组委会共收到来自67所高校的1300余件作品。

“寻找山东最美大学”微视频/摄影大赛是齐鲁晚报·齐鲁壹点自2019年开始发起的品牌活动。活动初衷是展现山东高校风采，展示山东大学生的青春与活力，促进美丽文明校园建设。在前四届大赛成功举办的基础上，今年齐鲁晚报·齐鲁壹点继续联合山东省新闻摄影学会举办第五届“寻找山东最美大学校园”微视频/摄影大赛。本届大赛主题为“律动校园”。

大赛启动后，得到了省内高校师生的积极响应。山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、山东师范大学、山东农业大学、曲阜师范大学、山东财经大学、山东艺术学院、山东工艺美术学院、山东科技大学、青岛科技大学、山东交通学院、山东政法学院等67所高校师生投来大量优秀作品。截至10月31日，组委会共收到来自全省67所高校的1300余件作品。

与往年相比，今年的微视频/摄影大赛作品质量又有提高。不少作者更是与大赛一起成长。中国石油大学(华东)张茗竹的《金秋石大》，山东师范大学史益宁的《律动的青春》，山东农业大学王邢营南的《校园画匠》，山东科技大学别永泰的《突防》，山东交通学院龙玉祥的《舞动青春》，山东管理学院王巧玲的《影》等，都是

让人眼前一亮的优秀作品。

征稿阶段结束后，组委会将集中力量整理作品。通过初审的作品，将通过齐鲁壹点APP“大学频道”展示。

11月9日将进入专家评审阶段。评审结束后择期进行颁奖。

颁奖典礼时间另行通知。关于大赛的更多进展，请扫描下方二维码进入大赛专题查看，也可以致电王老师咨询，电话：17862971870。



扫码看专题



山东师范大学黄玉洁作品《律动的青春》。

山东协和学院

发挥党组织政治功能 提升办学治校水平

山东协和学院党委在党建工作中突出政治引领，确保学校成为坚持党的领导的坚强阵地，确保学校沿着正确的办学方向健康发展。学校党委被评为山东高等学校先进基层党组织，党建工作做法在山东省高校党建工作会议上作发言交流，获得省级及以上教育系统党建思政成果奖32项，学校被评为全国先进社会组织、山东省教育工作先进单位。

不断强化政治引领 增强责任意识

学校党委自觉履行对办学治校重大问题的监督把关职责，加强党建对学校政治、思想、文化、作风、业务等工作的引领，保证党对学校的全面领导，坚持社会主义办学方向，贯彻落实党的教育方针和立德树人根本任务。

党委出台《关于进一步加强党的建设的意见》，实施党建引领、凝心铸魂、关爱协和、榜样星光、青蓝行动、灯塔党校六大系列工程，其中党建引领工程就是把政治引领摆在首位，全面加强党建对学校政治、思想、文化、作风、业务等工作的引领。通过指导修订学校章程、二级学院党政联席会议议事规则，召开全面从严治党大会，党委书记与各二级单位党总支书记签订全面从严治党责任书，构建党建引领运行机制，开展校内督导巡察等措施，积极推动党组织参与学校和该单位重大决策，对办学治校执教和事关师生根本利益的重大问题积极发声，履行把关定向职责。在年度党建工作考评中，把党组织发挥政治引领作用表现及成效作为重要指标，促使党组织自觉增强政治引领意识，提高政治引领能力，带领学校和该单位坚定政治方向、遵守政治纪律，落实立德树人根本任务。

稳步构建政治引领 工作机制

根据民办高校实行董事会领导下的校长负责制特点，学校逐步构建完善六项机制。一是领导管理机制。学校党委根据民办高校领导体制特点，通过“双向进入、交叉任职”，包括党委书记在内的3名党委成员进入董事会，党委书记为副董事长；董事会的3名成员进入党委班子，董事长为党委委员。二是党组织参与重大决策机制。通过指导修订学校章程和二级学院(部)党政联席会议议事规则，明确党组织参与重大事项决策的范围、程序和权限，使政治引领在决策层面得到保障。三是理论武装机制。落实党组织会议“第一议题”制度，坚持党组织理论学习中心组学习制度，每年度不少于12次。组织党员每月集体学习一次，依托“协和大讲堂”组织专题理论讲座，通过常态化学习，奠定政治引领能力理论基础。四是教育培训机制。出台《党组织书记政治能力提升计划》，实施“灯塔党校”工程，每年组织4期党支部书记或党务干部培训，通过专家讲座、研讨交流、参观学习等方式，促进党员干部提高政治能力。五是实践历练机制。学校党委在向董事会提出干部使用意见时，针对干部政治历练薄弱环节，安排岗位，提供相应的历练机会。指导帮助党支部书记在实践中提升政治能力。六是督导检查机制。学校党委通过调研和巡察，每年两次督导检查基层党组织政治引领作用发挥情况，年终则结合

党支部书记述职评议工作，了解年度党组织政治引领为全面的全面从严治党的情况，点评问题，提出整改意见，兑现激励措施。

严格履行政治引领 把关监督职责

学校党委抓好党组织参与决策和制度的落实。对涉及党的建设、思想政治工作等事项，由学校党委会议研究决定，积极争取董事会及校行政的支持。同时把好“四关”。一是把好办学治校方向关。对涉及学校发展方向的五年规划，由党委主持起草，研究审定同意后提交董事会决定。对重大改革、涉及师生切身利益的重大问题，由党委开展调研，广泛征求师生意见，研究同意后提交董事会决定。二是把好干部选拔任用关。对调整干部等重大人事安排，党委参与讨论研究，对干部人选进行思想政治审查，同意后提交董事会决定。两年来，学校共对162名竞聘中层干部人选进行审查把关。三是把好教学科研工作政治关。通过抽查教案，深入课堂听课、组织督导检查教学、审查教学成果和科研成果及学术活动等方式，履行把关职责，确保党的教育方针得到贯彻。四是把好廉政建设关。开展重点领域廉政问题专项整治，对依法依规依程序决策、科研经费、招投标等十个方面进行严格自查，逐项整改落实。严把奖助学金评定与发放、发展党员、干部竞聘等重要关口，强化监督、从严执纪，引领学校政治生态风清气正。

通讯员 吴四清 周保会

黑板报

黄河之畔， 泰山脚下的文化传承

泰安一中新校区2023级20班曾子纯

黄河，这条横贯中华大地的长河，承载着亿万年的沧桑历程，滋润着两岸的儿女，流淌着古人的智慧与勇气。我的家乡就坐落在泰山脚下、黄河之畔，黄河从泰山脚下奔流而过，这一独特的景象让人叹为观止。黄河之水浩浩荡荡，犹如巨龙在山谷中穿梭，水势汹涌，掀起层层波涛。站在泰山之巅，俯瞰黄河的雄姿，仿佛能感受到中华民族的澎湃生命力。

泰山与黄河的交融，勾勒出一幅美丽的画卷，使人们愈发珍视这片土地所蕴含的文化宝藏。这是一个被诗意与乡愁萦绕着的地方。在这里，我与黄河建立了深厚的感情，也领略到了黄河文化的独特魅力。

自幼我便与黄河建立了不解之缘。夏日的午后，阳光斑驳，我和小伙伴们在河滩上尽情嬉戏，捡拾河蚌，摸鱼捉虾，好不欢乐。黄河冰凉湍急的河水，是我儿时的乐园，同时也孕育了幼时的我内心深处最温暖的记忆。黄河母亲不仅哺育了我，更教我懂得了敬畏自然，珍视生态。

黄河不仅给我带来了欢乐，更使我的所思所感得以绽放。在河边的垂钓中，我学会了耐心与等待；在滔滔的河水中，我感受到了勇敢与坚韧。黄河成为了我成长道路上的良师益友，陪伴我走过人生的春夏秋冬。

黄河的景色如诗如画，令人陶醉。浑浊的河水裹挟着泥沙，湍急的河流奔涌向前。河岸两侧，绿树成荫，鸟语花香。尤其在黎明时分，天边泛起鱼肚白，朝阳如一面被烧至赤红的汉代铜镜淬入冰冷的水中，美不胜收。河面上雾霭蒙蒙，与周围的景物交相辉映，雅致又磅礴。生活这样的环境中，我时常

感慨万千，为这片土地所赋予的独特之美而骄傲。

黄河不仅有雄浑壮美的自然景观，还承载着厚重的历史文化。这里曾是古代丝绸之路的重要通道，见证了中华文明的辉煌岁月。世代相传的民间习俗、充满智慧的劳动人民，都在这一片土地上刻下了经久不灭的印记。我深感自己有责任传承这份宝贵的文化遗产，让更多的人领略到黄河的魅力。

我对黄河的热爱与日俱增，这份情感源自于对故乡的眷恋，也源于对黄河文化的敬仰。每当我站在河边，注视着滚滚东流的河水，心中总会涌起一股强烈的自豪感。我深知，这河水所代表的不仅仅是大自然的恩赐，更是中华民族精神的象征。它孕育了我们这个民族坚韧不拔、勇往直前的品格，激励着我们为美好的未来而努力奋斗。

面对现代社会的快速发展，我深知保护和传承黄河文化的重要与不可替代。我曾积极参与各种文化传承活动，通过亲身体验和学习，更加深入地了解了黄河文化的内涵与价值。与此同时，我也在日常生活中向身边的人传播黄河文化知识，希望更多的人能够领略到这一独特文化的魅力。

在未来的日子里，我将继续肩负起传承黄河文化的责任。我要通过自己的努力和行动，让更多的人了解和热爱黄河文化，为传承这一伟大的文化遗产贡献自己的力量。黄河不仅是我成长的摇篮，更是我心灵的寄托。它所代表的不仅是自然的力量，更是民族精神的象征。在我心目中，黄河是伟岸的、是崇高的、是神圣的。我会永远热爱它、敬畏它、守护它。

指导教师：黄宁宁

挂失声明 吴振宇丢失绿地地产济南东城置业有限公司于2021年2月20日开具的号码为2110504，金额是158元，购绿地城52号楼2005房款收据一张，声明作废。